



**(IT)**

Questo apparecchio è compatibile con lampadine LED di classi energetiche: A, A+, A++

Controllare che la superficie di installazione sia adeguata all'apparecchio e ne supporti il peso .

- 1-Separare il componente (C1) dal (C2) allentando le (C3).
- 2-Separare il componente (C1) dal (C5) svitando le (C4).
- 3-Fissare il (C5) al soffitto con viti adeguate.
- 4-Effettuare un adeguato collegamento elettrico.
- 5-Fissare il (C1) al (C5) avvitando i componenti (C4).
- 6-Fissare il (C2) al (C1) avvitando le (C3).

**(DE)**

Diese Leuchte ist geeignet für LED Leuchtmittel der Energieklassen: A, A+, A++

Darauf achten, dass die Installationsoberfläche geeignet ist und das Gewicht aushält.

- 1-Bauteil (C1) durch Lockern von (C3) von Bauteil (C2) trennen.
- 2-Bauteil (C1) durch Abschrauben von (C4) von Bauteil (C5) trennen.
- 3-(C5) mit geeigneten Schrauben an der Decke befestigen.
- 4-Sachgerechten Stromanschluss herstellen.
- 5-(C1) durch Festschrauben von (C4) an (C5) fixieren.
- 6-(C2) durch Festschrauben von (C3) an (C1) fixieren.

**(ES)**

Esta luminaria es compatible con bombillas LED de las clases energéticas: A, A+, A++

Controlar que la superficie de instalación sea adecuada al aparato y soporte su peso.

- 1-Separar el componente (C1) del (C2) aflojando los (C3).
- 2-Separar el componente (C1) del (C5) desatornillando los (C4).
- 3-Fijar el (C5) al techo con los tornillos adecuados.
- 4-Efectuar una conexión eléctrica adecuada.
- 5-Fijar el (C1) al (C5) atornillando los componentes (C4).
- 6-Fijar el (C2) al (C1) atornillando los (C3).

**(RU)**

Убедиться в том, что установочная поверхность подходит для данного устройства и может выдержать его вес.

- 1-Отделите компонент (C1) от компонента (C2), ослабив компоненты (C3).
- 2-Отделите компонент (C1) от компонента (C5), ослабив компоненты (C4).
- 3-Закрепите компонент (C5) на потолке при помощи соответствующих винтов.
- 4-Выполните соответствующее электрическое соединение.
- 5-Прикрепите компонент (C1) к компоненту (C5), закрутив компоненты (C4).
- 6-Прикрепите компонент (C2) к компоненту (C1), закрутив компоненты (C3).

**(EN)**

This luminaire is compatible with LED bulbs of the energy classes: A, A+, A++

Ensure that the surface where the fitting is being installed is suitable for it and supports its weight.

- 1-Separate component (C1) from (C2) by loosening (C3).
- 2-Separate component (C1) from (C5) by unscrewing (C4).
- 3-Secure (C5) to the ceiling using suitable screws.
- 4-Make a suitable electrical connection.
- 5-Secure (C1) to (C5) by screwing on components (C4).
- 6-Secure (C2) to (C1) by screwing on (C3).

**(FR)**

Ce luminaire est compatible avec des ampoules LED des classes énergétiques: A, A+, A++

Contrôler que la surface d'installation soit adéquate à l'appareil et supporte son poids.

- 1-Séparer les éléments (C1) et (C2) en desserrant les (C3).
- 2-Séparer les éléments (C1) et (C5) en dévissant les (C4).
- 3-Fixer le (C5) au plafond à l'aide de vis adaptées.
- 4-Exécuter un branchement électrique adéquat.
- 5-Fixer (C1) sur (C5) en vissant les éléments (C4).
- 6-Fixer (C2) sur (C1) en vissant les (C3).

**(PT)**

Candeeiro compatível com lâmpadas LED das classes energéticas: A, A+, A++

Controlar que a superfície de instalação seja apropriada para o aparelho e que suporte o seu peso.

- 1-Separar o componente (C1) do (C2) afrouxando os (C3).
- 2-Separar o componente (C1) do (C5) desparafusando os (C4).
- 3-Fixar o (C5) no teto com parafusos apropriados.
- 3-Efetuar uma ligação eléctrica apropriada.
- 5-Fixar o (C1) no (C5) parafusando os componentes (C4).
- 6-Fixar o (C2) no (C1) parafusando os (C3).

**DATI TECNICI / TECHNICAL DATA**

**DIMENSIONI cm / SIZE cm:**  
PLNAFIR1XXXXGU1 Ø20 x h 44

**LAMPADE / BULBS:**

USARE SOLO / USE ONLY GU10 LED Altezza totale della lampadina tra 52 e 62 mm / Total height of the bulbs must be between and 52 and 62 mm.  
PLNAFIR1XXXXGU1 USARE / USE 1 x GU10 LED MAX 7.5W ILCOS DRPAR

EELc (Energy Efficiency Label compatibility UE874/2012) compatibilità classi energetiche / energy classes compatibility / compatibilité classes energetique / energieklassen Kompatibilität / compatibilidad clases energéticas / compatibilidade classes energéticas: A, A+, A++

